

省十二届人大六次会议12月5日召开

将补选省长 省十二届人大七次会议定于明年1月14日召开

本报12月2日讯 今日下午，省十二届人大常委会第二十六次会议在长沙闭幕。会议表决通过了1项议案审议结果的报告、4个决定案、10件地方性法规和人事任免案。决定省十二届人大六次会议于12月5日召开，会期1天，建议会议议程为补选湖南省人民政府省长；另外，省十二届人大七次会议定于明年1月14日召开。省人大常委会主任徐守盛主持会议。

省人大常委会副主任韩文、谢勇、刘莲玉、李友志、陈君文、王柯敏，秘书长彭宪法出席会议。省委常委、省委宣传部部长、副省长蔡振红，省高级人民法院院长康为民，省人民检察院检察长游劝荣列席会议。

会议先后表决通过了省人大法制委员会关于省十二届人大五次会议主席团交付审议的代表提出的议案审议结果的报告，《湖南省人民代表大会常务委员会关于召开湖南省第十二届人民代表大会第六次会议的决定》《湖南省人民代表大会常务委员会关于召开湖南省第十二届人民代表大会第七次会议的决定》《湖南省人民代表大会代表建议、批评和意见工作条例（修订案）》《湖南省实施〈中华人民共和国旅游法〉办法》《湖南省财政监督条例（修订案）》《湖南省食品生产加工小作坊小餐饮和食品摊贩管理条例（修订案）》，湖南省人民代表大会常务委员会关于批准《湘西土家族苗族自治州白云山国家级自然保护区条例》《衡阳市南岳区综合管理条例》《株洲市农村村庄规划建设管理条例》《湘潭市城市市容和环境卫生管理条例》《张家界市城镇绿化条例》《益阳市城市规划区山体水体保护条例》的决定。

根据经省委同意并由省委办公厅转发的《中共湖南省人大常委会党组关于建立和完善审计查出问题整改情况向省人大常委会报告机制的意见》的规定，本次会议对省发展和改革委员会等18个部门预算单位的审计整改情况进行了满意度测评。

■记者 吕菊兰
通讯员 蒋素珍



湘鄂黔边区 跨省铁路已现雏形

12月2日，正在加紧建设中的黔张常（重庆至常德）铁路龙山县车树大桥段，远远望去，墩墩墩，桥接隧已具雏形。该线路全长339公里，总投资384.4亿元，是渝长厦（重庆至长沙至厦门）快速铁路“厦渝通道”的重要一段。2014年12月正式动工，计划2019年建成通车。

曾祥辉 摄影报道

会议动态

省人大常委会首次测评审计整改单位 “票”定18单位整改好坏

本报12月2日讯 委员们一边仔细翻阅着审计整改报告，一边按下显示屏的测评键，给18个单位审计整改情况打分投票……这是省人大常委会提高监督实效的创新举措。

2日下午，在省十二届人大常委会第二十六次会议举行的第三次全体会议上，省人大常委会改变以往只听取、审议相关单位审计整改情况的报告的惯例，对审计整改的省发改委等18个单位进行满意度测评，这在我省还是首次。

18个单位测评满意度高

“对省发展和改革委员会的审计查出问题整改情况进行满意度测评，请按显示屏测评键。”下午3时55分，对审计整改的18个单位满意度测评正式开始，记者明显感触到会议气氛的严肃。现场常委会组成人员，通过点击屏幕，为18个单位的审计整改情况逐次打分，现场即时显示测评结果。

记者统计发现，18个被测评单位中，满意率超过90%的有省发改委、省教育厅、省民宗委、省政府外侨办、省工商联、省司法厅、省妇联，有8个单位的测评满意率超过80%，省国有资产监督管理委员会、省财政厅、省安全生产监督管理局三个单位的满意度排名相对靠后。

“省人大常委会对省级预算整改情况测评是公正、公平、客观、实在，既充满正能量，又对我们的工作给予肯定，同时也是一种鞭策。”作为被测评单位之一，省安全生产监督管理局党组书记、局长李大剑表示，由于历史的原因，财政预算资金安排方面还有一些不足，在已经整改的基础

上，下一步还要进一步加大力度，着眼长远，完善制度建设，避免重复的缺陷、错误或者失漏再次发生。

新机制将逐步完善

“测评满意度整体偏高，比我预料的要好。”在省审计厅厅长胡章胜看来，此次满意度测评新机制，对各个部门的整改非常有促进作用，人大的测评是根据各部门分报告和汇总报告测评的。“作为审计部门来讲，我们分析原因也好，指出问题也好，目的在于整改，整改是审计的最终目的。”

据省人大常委会委员、财经委主任委员田家贵介绍，近几年来，省级预算查处的问题整改情况都要向省人大常委会报告，前几年整改的力度不是很大，常委会委员的意见也很大，呼声也很高。今年8月，省委深改组批准了省人大常委会党组的新机制报告：省人大常委会在听取了整改报告后，要进行满意度测评。

那么为何将满意度测评分为：满意、基本满意、不满意三个档次？田家贵表示，整改的情况到底怎么样，绝对化的答案不太好判断，有些问题由于主客观原因，完全定量去判断无法判定，所以不定论，只定性，通过这三个档次来定性。

“总体感觉今年省级预算整改的力度比往年要大得多，大家对于整改的重视度比往年更好。”田家贵介绍，这次会后，省人大常委会还将认真分析研究此次测评的环节设置和出现的问题，总结经验做法，然后逐步完善新机制新办法，让新机制更有效。

■记者 吕菊兰

人事任免

杨光荣任省政府秘书长 陈献春任省旅发委主任

本报12月2日讯 今天下午，省十二届人大常委会第二十六次会议决定，任命杨光荣为省政府秘书长，任

命陈献春为省旅游发展委员会主任；免去向力力的省政府秘书长职务。

■记者 吕菊兰

权威发布

我省2015年度审计整改报告出炉 共移送案件线索41件，目前结案9件免职1人

本报12月2日讯 2015年度省级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告今日出炉。

省审计厅厅长胡章胜介绍，根据省政府的工作部署，该厅组织4个督查组，深入被审计单位、专项资金主管部门和相关市县督促整改。截至10月底，审计工作报告反映的绝大部分问题已得到整改，相关部门单位着力构建防范问题发生的长效机制。

针对审计发现的决算收支不完整、编制不规范、决算事项未按规定处理等问题，省财政厅、省司法厅、省工商联等部门已进行整改。

在省级财政管理审计整改方面，省财政厅采取多项措施完善预算编制，将省级部门预算编制时间提前至上年8月，按项目法分配的专项在12月底前完成项目评审和审批；对“三公”经费和会议培训费等日常运行经费结余、项目已完工或不需要支出的项目资金，以及超过两年的结余资金，一律收回。

部门预算执行审计发现的问题基本得到整改。省文

化厅所属省考古所已将文物保护规划和文物修复等收入821.92万元上缴省财政；省住房和城乡建设厅按照省政府的统一部署，从2016年7月1日起，在全省范围内全面废止建筑行业劳保基金统筹管理制度，将存量资金55.98亿元全部移交同级财政部门管理。

保障性安居工程、森林生态效益补偿基金、农村饮水安全工程、国土整治项目、高速公路建设项目等重点专项审计查出的问题，均已进行整改，如安仁等16个县市已将空置的保障住房5264套分配或出租给保障对象；石门等7个县市已追回挤占挪用森林生态效益补偿资金1738.17万元，补发林农补偿资金317.48万元。

上述审计项目，审计机关共移送案件线索41件，至今年10月底，已结案9件。其中：免职1人，给予严重警告处分4人，给予警告处分9人，诫勉谈话6人。其余32件案件线索，有关部门正在进一步核查和处理。

■记者 吕菊兰 曹娴
通讯员 伍奉荣 兰志荣

中国体育彩票开奖信息

7 星彩 第 16142 期
开奖号码: 7 0 7 2 8 0 1

奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
一等奖	0	—	0
二等奖	19	22823	433637
三等奖	255	1800	459000
四等奖	3049	300	914700
五等奖	35941	20	718820
六等奖	417360	5	2086800
合计	456624	—	4612957

下期奖池金额: 26285415.21 元。
开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

排列3、排列5 第16330期

排列3 开奖号码: 5 6 4

奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	6629	1040	6894160
组选3	0	346	0
组选6	12518	173	2165614

排列5 开奖号码: 5 6 4 9 2

奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	23	100000	2300000

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准